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REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº

Solicita  informações  ao  Ministério  da
Saúde sobre a disponibilização de vacinas
atualizadas  para  as  novas  variantes  da
COVID-19.

Senhor Presidente,

Requeiro a V. Exª., com base no art. 50 da Constituição Federal, e na forma dos

arts.  115  e  116  do  Regimento  Interno  que,  ouvida  a  Mesa,  sejam  solicitadas  ao

Ministério da Saúde as seguintes informações:

1. Quais vacinas adaptadas para as novas variantes da COVID-19 estão autorizadas

pela ANVISA no Brasil?

2. Quantas doses foram adquiridas para a aplicação em 2024 para a prevenção da

COVID-19? E de quais vacinas?

3. Há previsão de ampliação da vacinação com vacinas adaptadas para as novas

variantes  da  COVID-19  para  outros  grupos  populacionais  além  daqueles

considerados prioritários?

JUSTIFICAÇÃO

Apesar de ter saído do foco da grande mídia, a COVID-19 permanece sendo
uma  questão  de  saúde  preocupante  para  o  Brasil  e  o  mundo.  Segundo  o  Painel
Coronavirus, em 2024, já tivemos 310.874 novos casos confirmados de COVID-19 em
nosso país, sendo que é possível perceber uma curva ascendente com um grande volume
de novos casos nas semanas epidemiológicas 7 e 8. 

Esse aumento de novos casos está relacionado a fatores culturais, como ser uma
época com grandes aglomerações, com festas de fim de ano, Carnaval, dentre outras,
mas  também é  impulsionado  pela  circulação  em  nosso  país  de  novas  variantes  da
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COVID-19, como a JN.1,  JG. 3 e XBB. Assim como ocorre com o vírus da
gripe, o SARS-COV-2 tem grande potencial de sofrer mutações, o que facilita o escape
das proteções oferecidas pelo nosso sistema imunológico e pela proteção das vacinas
anteriormente tomadas. As vacinas feitas para as variantes anteriores continuam fazendo
efeito, mas agora reduzido. 

Novas  vacinas,  adaptadas  para  as  novas  variantes  da  COVID-19  têm  sido
produzidas em todo o mundo e alguns países já adequaram seus planos de vacinação
para  aplicar,  em toda  sua  população,  esses  novos  imunizantes.  O Brasil,  apesar  de
possuir  um Programa  Nacional  de  Imunização  considerado  referência  internacional,
demorou a incluir tais vacinas em nosso portfólio. Na última quarta-feira, dia 05 de
março, a Ministra Nísia Trindade anunciou a compra de vacinas atualizadas, bem como
que o início da aplicação se daria em Abril.  Recebemos o anúncio com entusiasmo,
todavia,  gostaríamos de maior detalhamento sobre a disponibilização de tais  vacinas
para a população em geral, nem sobre a quantidade de doses adquiridas, o que nos leva
a apresentar este Requerimento de Informações.

Deputada DUDA SALABERT
PDT/MG
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